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Ata nº 002/2017 da Sessão Extraordinária, realizada aos 10 (dez) dias do mês de 

Janeiro de 2017 (dois mil e dezessete), às 18:42 (dezoito horas e quarenta e dois 

minutos). Reuniu-se na Câmara Municipal de São Mateus - Estado do Espírito 

Santo, na sede da Câmara, sob a Presidência do Vereador Sr Carlos Alberto Gomes 

Alves, e Secretariado pelo Vereador Sr Ajalírio Caldeira Varges. DO PEQUENO 

EXPEDIENTE: A seguir o Sr Presidente fez a abertura da Sessão e após as 

formalidades regimentais, solicitou ao Sr Secretário que efetuasse a chamada dos 

Srs. Vereadores, para verificação do Quorum legal, responderam presente 11 (onze) 

Srs. Vereadores: Ajalírio Caldeira Varges, Antônio Luiz Cardoso, Aquiles Moreira da 

Silva, Carlos Alberto Gomes Alves, Francisco Amaro de Alencar Oliveira, Jaciara 

Teixeira, Jerri Pereira, Jorge Luiz Recla de Jesus, Josimar de Oliveira Mendonça, 

Jozail Fugulim, e Paulo Paschoal Chagas. Assim constatado, convidou o Vereador 

Sr Paulo P. Chagas para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Ato contínuo O Sr. Presidente solicita aos Nobres Pares desta Casa que toda vez 

que iniciarem seus trabalhos os telefones sejam desligados. Em seguida o Sr. 

Presidente, suspendeu a Sessão por tempo indeterminado para que os membros 

efetivos das Comissões Permanentes elegessem seus respectivos: Presidente, 

Vice-Presidente e os demais membros, de acordo com o que preceitua o Capitulo 

IV, Sessão I, Art. 42, Inciso I c/c com o Artigo 43 da Resolução nº 003 de 1º de julho 

de 2009 – Regimento Interno desta Casa de Leis. Reaberto os trabalhos, o Sr. 

Presidente, determinou ao Secretário da Mesa a verificação de quorum, sendo 

constatada a presença de 11 (onze) Srs. Vereadores, havendo quorum legal. O Sr. 

Presidente de posse do expediente, deu continuidade a Sessão informando a 

formação das comissões que ficaram assim constituídas para o Biênio 2017/2018: 

Comissão de Constituição, Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação: 

Presidente Aquiles Moreira da Silva, Vice-Presidente Paulo Paschoal Chagas, 

Membro Jerri Pereira, Membro Jozail Fugulim; Comissão de Finanças, Orçamento 

e Fiscalização: Presidente Jozail Fugulim, Vice-Presidente Jorge Luiz Recla de 

Jesus, Membro Francisco Amaro de Alencar Oliveira, Membro Josimar de Oliveira 

Mendonça; Comissão de Obras, Urbanismo e Infra-Estrutura Municipal: 

Presidente Antônio Luiz Cardoso, Vice-Presidente Jerri Pereira, Membro Francisco 

Amaro de Alencar Oliveira, Membro Josimar de Oliveira Mendonça; Comissão de 

Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente: Presidente Jaciara Teixeira, Vice-

Presidente Paulo Paschoal Chagas, Membro Ajalírio Caldeira Varges, Membro Jorge 

Luiz Recla de Jesus. Em seguida o Sr Presidente informa que, em resposta a 

solicitação do expediente protocolizado sob o n° 001155/2016 da Secretaria 

Municipal de Cultura, foi indicado como representantes os vereadores Sr Aquiles 

Moreira da Silva e o Sr Ajalírio Caldeira Varges para compor o Conselho Municipal 

de Cultura. Não havendo mais nada a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão, e, para constar, eu................................................, Ajalírio Caldeira 
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Varges - Secretário, conferi a presente Ata, que por estar em conformidade será 

assinada por mim, pelo Sr Presidente e demais membros da mesa. 
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